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新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご

ざ
い
ま
す
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
行
動
制

限
が
解
除
さ
れ
従
来
の
正
月
が
戻
っ

て
き
ま
し
た
が
、
会
員
の
皆
様
は
い

か
が
お
過
ご
し
に
な
ら
れ
た
で
し
ょ

う
か
。

　

昨
年
は
野
球
の
Ｗ
Ｂ
Ｃ
優
勝
、
大

谷
選
手
フ
ィ
ー
バ
ー
、
ロ
シ
ア
の
ウ

ク
ラ
イ
ナ
侵
略
、
イ
ス
ラ
エ
ル
に
よ

る
ガ
ザ
攻
撃
等
、
良
い
こ
と
、
悪
い

こ
と
様
々
な
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
。

　

毎
年
、
清
水
寺
で
発
表
さ
れ
て
い

る
今
年
の
漢
字
に
私
達
青
色
申
告
会

に
縁
の
深
い「
税
」が
選
ば
れ
ま
し
た
。

消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
、
所
得

税
な
ど
の
定
額
減
税
の
議
論
が
注
目

さ
れ
た
こ
と
が
理
由
だ
そ
う
で
す
。

　

そ
し
て
現
在
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
の
影
響
に
よ
る
個
人
事
業
者
や

中
小
企
業
へ
の
救
済
措
置
で
あ
る
、

実
質
無
利
子
・
無
担
保
の
「
ゼ
ロ
ゼ

ロ
融
資
」
を
受
け
た
事
業
者
の
返
済

が
本
格
化
し
て
い
ま
す
。
こ
の
間
、

事
業
を
立
て
直
せ
な
か
っ
た
事
業
者

は
返
済
が
困
難
な
状
況
に
陥
っ
て
い

ま
す
。

　

中
小
企
業
の
活
性
化
は
、
日
本
の

長
年
の
課
題
で
す
。
倒
産
や
廃
業
を

回
避
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
が
、

そ
れ
に
は
各
事
業
者
の
努
力
が
不
可

欠
で
す
。

　

私
達
青
色
申
告
会
員
も
各
事
業
と

会
活
動
を
両
立
さ
せ
て
会
勢
拡
大
を

目
指
さ
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　

今
年
も
確
定
申
告
期
を
迎
え
、
青

色
コ
ー
ナ
ー
へ
の
ご
協
力
、
広
報
車

で
の
巡
回
、
事
務
局
へ
の
応
援
を
お

願
い
し
ま
す
。
大
切
な
時
間
を
割
い

て
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
で
は
あ
り

ま
す
が
、
そ
の
中
で
事
業
に
繋
が
る

何
ら
か
の
ヒ
ン
ト
を
見
つ
け
て
頂
き

た
い
と
思
い
ま
す
。

　

３
月
に
は
、
税
制
改
正
関
連
法
が

成
立
し
、
６
月
に
は
所
得
税
な
ど
の

減
税
が
実
施
さ
れ
、
日
本
は
デ
フ
レ

か
ら
の
脱
却
を
図
る
事
に
な
り
ま
す
。

微
力
で
は
ご
ざ
い
ま
す
が
、
私
達
個

人
事
業
主
も
そ
の
手
伝
い
を
し
た
い

と
思
っ
て
お
り
ま
す
。

　

最
後
に
会
員
の
皆
様
及
び
ご
家
族

の
ご
健
康
と
、
ご
事
業
の
発
展
を
祈

念
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
挨
拶
と

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご

ざ
い
ま
す
。

　

令
和
６
年
の
年
頭
に
当
た
り
、
木

更
津
青
色
申
告
会
の
皆
様
に
謹
ん
で

新
年
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。

　

旧
年
中
は
、
板
垣
会
長
を
は
じ
め
、

役
員
並
び
に
会
員
の
皆
様
方
に
は
、

税
務
行
政
に
対
し
ま
し
て
、
深
い
ご

理
解
と
格
別
の
ご
協
力
を
賜
り
、
厚

く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　

昨
年
の
貴
会
の
活
動
を
振
り
返
り

ま
す
と
、
記
帳
指
導
を
は
じ
め
と
す

る
青
色
申
告
者
の
育
成
や
イ
ン
ボ
イ

ス
制
度
の
研
修
会
の
開
催
、「
税
を
考

え
る
週
間
」
の
広
報
活
動
の
一
環
と

し
て
、木
更
津
オ
ー
ガ
ニ
ッ
ク
シ
テ
ィ

フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
や
マ
ザ
ー
牧
場
で

の
「
街
頭
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」
な
ど
、

地
域
に
密
着
し
た
活
発
な
事
業
活
動

を
展
開
さ
れ
ま
し
た
。
皆
様
の
こ
れ

ま
で
の
活
動
に
対
す
る
熱
意
と
ご
尽

力
に
心
か
ら
敬
意
を
表
し
ま
す
と
と

も
に
、
本
年
も
引
き
続
き
充
実
し
た

会
活
動
を
展
開
さ
れ
ま
す
こ
と
を
ご

期
待
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
間
も
な
く
令
和
５
年
分
の

確
定
申
告
の
時
期
を
迎
え
ま
す
。
木

更
津
税
務
署
と
し
ま
し
て
は
、
前
年

に
も
増
し
て
自
宅
等
か
ら
の
ｅ―

Ｔ

ａ
ｘ
、
特
に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
に
よ

る
確
定
申
告
を
推
進
し
て
い
く
こ
と

と
し
て
お
り
ま
す
。
是
非
、
確
定
申

告
に
は
便
利
な
ス
マ
ホ
を
ご
利
用
く

だ
さ
い
。
そ
し
て
、
今
回
の
イ
ン
ボ

イ
ス
制
度
の
導
入
に
よ
り
課
税
事
業

者
の
登
録
を
さ
れ
た
方
は
、
初
め
て

消
費
税
の
確
定
申
告
書
を
提
出
し
て

い
た
だ
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。
税
務

署
で
は
丁
寧
な
相
談
体
制
を
構
築
し

て
い
く
予
定
で
ご
ざ
い
ま
す
。

　

ま
た
、
本
年
１
月
か
ら
は
、「
電
子

取
引
デ
ー
タ
の
保
存
方
法
（
電
子
帳

簿
保
存
法
）」
に
つ
い
て
新
た
な
ル
ー

ル
に
従
っ
て
保
存
し
て
い
た
だ
く
必

要
が
あ
り
ま
す
。
詳
細
な
点
や
不
明

な
点
な
ど
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
、
国

税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
ご
活
用
を

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　

結
び
に
当
た
り
ま
し
て
、
新
し
い

年
を
迎
え
ら
れ
た
木
更
津
青
色
申
告

会
の
益
々
の
ご
発
展
、
会
員
の
皆
様

の
ご
健
勝
並
び
に
ご
事
業
の
ご
繁
栄

を
心
か
ら
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
新

年
の
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

,

木更津青色申告会

会長 板  垣 　勲

木更津税務署

署長 林　 克 利
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令和５年分の申告と納税の期限は次のとおりです。
所得税及び復興特別所得税・贈与税　
　　　………………　令和６年３月15日（金）
個人事業者の消費税及び地方消費税
　　　………………　令和６年４月１日（月）

　木更津税務署では、所得税及び復興特別所得税・個人消
費税・贈与税の申告書作成・提出会場を「スパークルシテ
ィ木更津４階」に開設します。

※　申告書作成会場では、混雑回避のために「入場整理券」を配付します。
※　入場整理券は、当日、会場で配付するほか、LINEアプリで事前に入手す
　ることが可能です。LINEアプリでの事前発行は、国税庁LINE公式アカウ
　ントを「友だち追加」していただくことでご利用できます（日時指定の入
　場整理券可）
※　入場整理券の配付状況に応じて、受付を早く締め切る場合があります。
※　土、日及び祝日は業務を行っておりません。（２月25日（日）は、開場）
※　3月中は入場整理券の入手が困難となることが予想されますので、2月中
　の来場をお勧めします。
※　上記開設期間中、税務署内に申告書作成会場はありません。
※　今年度から申告書作成会場に申告書提出場所はありま
　せんので、直接税務署へ提出（郵送可）してください。
※　申告書作成会場に納税窓口はありませんので、「スマホ
　アプリ納付（Ｐａｙ払い）や口座振替、最寄りの金融機関
　等で納税してください（申告書の提出後に、納付書の送付
　や納税通知等によるお知らせはいたしませんのでご注意
　ください。）。
※　納税証明書が必要な場合は、木更津税務署にお越しの
　上、確定申告書を提出する前に職員にお申し出ください。
※　申告書作成会場では、申告書等の用紙は配付しておりません。

　令和５年分確定申告の申告書作成会場では、混雑回避のた

めに入場整理券を配付し、入場整理券の配付状況に応じて、

受付を早く締め切る場合があります。

　そのため、相談会場に出向くことなく、ご自身のスマホ・

パソコンから申告書を作成・提出できる国税庁ホームページ

の「確定申告書等作成コーナー」をご利用いただくようお願

いします。

※還付申告については、2月15日（木）以前でも行えます。

➢　マイナンバーカード又はＩＤ・パスワードをお持ちの方

は、作成した申告書を電子送信（申告）することができます。

➢　マイナンバーカードやＩＤ・パスワードをお持ちでない

方は、作成した申告書をプリンターで出力し、郵送で提出す

ることができます。

➢　YouTube「国税庁動画チャンネル」で、スマホでの医療

費控除の方法、ふるさと納税（寄付金控除）の方法など、

e-Taxによる申告のしかたを動画で紹介しています。

確定申告書の提出と納税の期限

申告書作成会場のお知らせ

確定申告は
　　ご自身のスマホ・パソコンで！

確定申告特集ページ 確定申告書作成コーナー 動画で見る確定申告

２月16日㈮～
　３月15日㈮

スパークルシティ木更津
4階

木更津市富士見
１-２-１

【受付】8:30～16:00
【相談】9:00～17:00

開設期間 会　　場 所　在　地 時　　　間

「友だち追加」

所得税及び復興特別所得税、個人事業者の消費税及び地方消費
税の納税は、便利な振替納税をご利用ください。

納税は便利な口座振替で

　事業所得や不動産所得のある方は、青色申告決算書や収支
内訳書の作成が必要ですが、令和４年分からは「スマホ専用
画面」での作成が可能となります。

「マイナポータル」で「もっとつながる」設定を行うと、ふる
さと納税や株式の特定口座の情報を、「確定申告等作成コーナ
ー」に自動で反映させる事ができます。

　確定申告に関してご不明な点は、国税庁ホームページの「タ
ックスアンサー」や、チャットボット「税務職員ふたば」をご
利用いただくか、税務署に電話でお尋ねください。

※マイナポータル連携には、マイナンバーカードを取得してマイナポータルを開設する
　など、事前準備が必要です。また、証明書等の発行元がマイナポ連携に対応している
　ことが必要です。詳しくは、「マイナポータル連携特設ページ」をご覧ください。

　【口座引落し日（振替日）】

　所得税及び復興特別所得税　　・・・令和6年4月23日(火)

　個人事業者の消費税及び地方税・・・令和6年4月30日(火)

◎ふるさと納税も自動反映！（マイナポータル連携）

◎事業主の方も「スマホで申告」

◎ご不明な点は

可視性の確保

真実性の確保

不当な訂正削除の防止に関する事務処理を制定し遵守する

①モニター・操作説明書等の備付け　　②検索要件の充足

まずは、①と②を満たしていただく必要があります。
ただし、「２課税年度前の売上高が5,000万円以下の方」、または「電子取引データを
プリントして日付及び取引先ごとに整理されている方」は、電子取引データの「ダウン
ロードの求め」に応じることができるようにしていれば、②の要件は不要となります。

仕事で使っているからパソコンや操作マニュアルはあるし、
プリントアウトした書面を整理してファイリングしているわ。

その場合であっても。「ルールを決めて守っていただくこと」で満たすことが可能です。
事務処理のサンプルは、国税庁ＨＰに掲載していますので参考にしてください。

事務処理規定を制定すればいいのね。

そのとおりです。電子取引データが原本ですので、これをそのまま保存してください。

令和６年１月
からの 電子取引データの保存方法

専用システムなどを導入していないのだけれどもどうすればいいのだろう。

今までは電子取引データをプリントした書面を整理してファイリングしていたけれど、
令和６年１月からはうすればいいんだろう。

以下の【可視性の確保】と【真実性の確保】を満たしていただく必要がありますが、
難しいことは」ありません。

可視性��

システム導入が
難しくても
大丈夫！！

そして、今まではプリントした後に電子取引データを消していたけれど、
令和６年１月からは消さずに保存する必要があるのね。

真実性��
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